

习近平向第七届中国—亚欧博览会致贺信

新华社北京9月19日电 9月19日,国家主席习近平向第七届中国—亚欧博览会致贺信。

习近平指出,亚欧大陆充满发展活力和潜力,是共建“一带一路”国际合作重点区域。近年来,中国新疆充分发挥区位优势,积极推进丝绸之路经济带核心区建设,促进中国和亚欧地区国家互联互通、互利合作、共同发展,取得积极成效。

习近平强调,中国愿同各国一道,以中国—亚欧博览会为平台,弘扬和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢的丝路精神,坚持高标准、可持续、惠民生,不断拓展亚欧合作领域,提高亚欧合作水平,促进共同发展繁荣。

第七届中国—亚欧博览会当日在新疆乌鲁木齐开幕,主题为“共商、共建、共享、合作向未来”,由商务部、外交部、中国贸促会、新疆维吾尔自治区人民政府等共同主办。

响水:项目大推进挺起高质量发展脊梁

(上接1版)

富民产业欣欣向荣

农业重大项目是乡村振兴的“压舱石”。近年来,响水县充分利用资源优势,以工业化理念发展现代农业、特色农业,一个个现代农业种植基地应运而生,串成一条条生态富民廊道。

“目前1号车间二层框架、北侧三层楼面和2号车间基础浇筑已完成,3号车间排架开始搭设,研发车间三层墙体砌筑也已完成,估计10月底投入使用。”响水经济开发区食品产业园的铁皮石斛深加工项目建设现场的负责人周学良对工期进度比较满意。据悉,该项目计划总投资1.5亿元,主要加工生产铁皮石斛固体饮料、液体饮料等产品,投产后可实现开票销售5000万元,吸纳劳动力就业300人左右。

“全区坚持专班服务,强化要素协调,每周开展调度,加强与灌江控股、农业农村局和投资方对接,确保铁皮石斛深加工项目11月份投产。”响水经济开发区党工委副书记、管委会主任张明介绍。

新引进的黄河故道农业产业振兴项目——志禾甜糯玉米种植加工项目,计划建设1万亩种植示范区,分三期推进。“目前,已试种100亩甜糯玉米,加工区一期厂房建设正在全力推进,建成后年可生产加工甜糯玉米1.3万吨。”志禾甜糯玉米加工项目董事长朱卫星介绍,该项目投产后将响水3年左右建成3万亩规模的甜糯玉米全产业链,打造黄河故道片区规模特色产业奠定坚实基础。

按下项目建设“快进键”,为乡村振兴高质量发展蓄势赋能。今年,响水县还全力推进黄河故道片区乡村振兴“五个一工程”,重点打

造8个特色产业园,形成特色品牌、串珠成链,建成盐城农业农村高质量发展的幸福高地。

民生工程高歌猛进

民生无小事,枝叶总关情。响水县聚焦群众需求,精心实施卫生、教育、交通等40项民生实事项目,让人民群众的获得感成色更足、幸福感更可持续。

响水县人民医院新院区、县新疾控中心、县妇幼保健院建设项目,今年总投资5.6亿元,是较大的民生工程。现在所有的地库全部完成,主体结构进入二层施工阶段,门诊医疗楼争取在9月中旬全部封顶,县妇幼保健院大约在12月份完工。“我们派人跟踪服务项目建设,及时解决困难,力争项目早日竣工。项目建成后,将极大改善全县医疗环境,有力促进经济社会及公共卫生事业发展。”县卫健委主任高兆军介绍。

正值秋季开学季,响水县幼儿园淮南路分园、县东鸣湖实验学校珠江路校区等7所新建学校投入使用,满足11200多名学生的入学需求。幼儿园内的跷跷板、滑梯、攀爬架……设施齐全。“这两年,县里加大教育投入,连续两年保持15亿元以上,我们将合理布局,促进教育资源优质均衡发展,最大限度方便学生就近入学,享受高质量教育。”县教育局局长魏佳兵介绍。

交通是保障和改善民生的重要抓手。204国道响水绕城段通榆河大桥施工现场一派繁忙景象。“大桥主体工程正逐步向前推进,确保工程按期完成。”项目负责人胡振海介绍。204国道县城段(金海路)大修、X301路面提升以及海堤路、中山河堤面改造等一批交通工程正火速推进,进一步打通城乡发展循环,全力支持县域经济社会高质量发展。

(上接1版)坚持务实管用,充分发挥试点示范作用、倾力打造特色模块,通过综合集成提升,加强已建系统迭代升级,支持基层人大积极探索应用创新,推进特色应用场景建设,为“数字人大”建设提供有特色真管用可复制的实践案例。盐城市人大常委会将认真抓好此次会

议精神的贯彻落实,进一步强化责任担当、加强统筹协调、推进系统建设、打造特色亮点,高标准建设“数字人大”平台,为积极践行全过程人民民主、推动人大工作高质量发展作出新的贡献。

各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区设分会场收听收看。

习近平向产业链供应链韧性与稳定国际论坛致贺信

新华社北京9月19日电 9月19日,国家主席习近平向产业链供应链韧性与稳定国际论坛致贺信。

习近平指出,维护全球产业链供应链韧性和稳定是推动世界经济发展的重要保障,符合世界各国人民共同利益。中国坚定不移维护产业链供应链的公共产品属性,保障本国产业链供应链安全稳定,以实际行动深化产业链供应链国际合作,让发展成果更好惠及各国人民。

习近平强调,中国愿同各国一道,把握新一轮科技革命和产业变革新机遇,共同构筑安全稳定、畅通高效、开放包容、互利共赢的全球产业链供应链体系,为促进全球经济循环、助力世界经济增长、增进各国人民福祉作出贡献。

产业链供应链韧性与稳定国际论坛当日在浙江省杭州市开幕,主题为“同舟共济,共克时艰,务实推动构建富有韧性的全球产业链供应链”,由工业和信息化部、国家发展改革委、交通运输部、国务院发展研究中心、浙江省人民政府共同举办。

秋染临江美如画

秋日里,吉林省临江市周边景区秋意盎然,风景如画。
新华社记者 许畅 摄



↑ 9月19日拍摄的临江市老秃顶子山秋日景色。

↖ 9月19日,游人在临江市珍珠门景区游览。

美丽 盐城 我的家

2022盐城秋季房产家居博览会

10月1日至3日 盐南高新区新弄里南广场

主办单位:

盐城市住房和城乡建设局
盐阜大众报业集团

盐南高新区管委会
盐城广播电视台

协办单位:

盐南高新区住房和城乡建设局
盐都区住房和城乡建设局
大丰区住房和城乡建设局

亭湖区住房和城乡建设局
盐城经开区住房和城乡建设局

